TRANSPORTE DE PASAJEROS MANABÍ TRANSMAN S.A

Lascano, 5 de Marzo del 2010

Señor: Álava Pico Wadin Bonifacio Ciudad

De mis consideraciones

Por medio del presente, cúmpleme informarle que la junta general de accionista de la compañía de transporte de pasajeros de Manabí TRANSMAN S.A en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo para desempeñar el cargo de Gerente de la misma, por el periodo de 2 años, con las atribuciones deberes y derechos que les confiere la ley y el estatuto social, encontrándose en otras, ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial individualmente, con amplias atribuciones dentro del marco legal estatuario.

Usted se designara a ser contar su aceptación a pie de la presente de usted con sentimiento de consideración y estima.

es fiel copia de su ongunal.

Atentamente

Compañía de Transporte TRANSMAN S.A

TITO CABRERA. (A. Tito Cabrera Alcivar

Presidente

CI. Nº 130820909-5

Nacionalidad Ecuatoriana

Acepto el cargo de Gerente de la compañía de transporte Manabí S.

Wadin Álava Pico

Gerente

CI. Nº 130209103-6

Nacionalidad Ecuatoriana

S. Colorobica Serving Colorobica

CRITO REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL MUNICIPAL. TITULAR DEL CANTON "PAJAN".

CERTIFICO:

Que el presente Nombramiento de finite de la Compañía de TRANSPORTE DE PASAJEROS MANABIS ARANSON, a favor del señor WADIN ALAVA PICO, queda legalmente inscrito de constante de la Compañía de TRANSPORTE DE PASAJEROS MANABIS ARANSON, a favor del señor WADIN ALAVA PICO, queda legalmente inscrito de constante de la Compañía de TRANSPORTE DE PASAJEROS MANABIS ARANSON, a favor del señor WADIN ALAVA PICO, queda legalmente inscrito de constante de la Compañía de TRANSPORTE DE PASAJEROS MANABIS ARANSON, a favor del señor WADIN ALAVA PICO, queda legalmente inscrito de la Compañía de TRANSPORTE DE PASAJEROS MANABIS ARANSON, a favor del señor WADIN ALAVA PICO, queda legalmente inscrito de la Compañía de TRANSPORTE DE PASAJEROS MANABIS ARANSON, a favor del señor WADIN ALAVA PICO, queda legalmente inscrito de la Compañía de TRANSPORTE DE PASAJEROS MANABIS ARANSON, a favor del señor WADIN ALAVA PICO, queda legalmente inscrito de la Compañía de TRANSPORTE DE PASAJEROS MANABIS ARANSON, a favor del señor WADIN ALAVA PICO. Paján, 2 de Septiembre del 2011.

